

दैनिक विश्वामित्र

सिर्फ पढ़ने नहीं ढेर समाचार

• हिन्दी का प्राचीनतम राष्ट्रीय दैनिक •

• कुल पृष्ठ बारह

र ■ १४ अप्रैल २०१२ KOLKATA, 14 APRIL 2012 ■ वैशाख कृष्ण ८ सम्वत् २०६९ ■ डाक १५ अप्रैल २०१२ ■ मू

सिर्फ नौकरी ही नहीं व्यवसाय भी करें: ममता



दुर्गापुर/पुरुलिया, १३ अप्रैल (निप्र)। मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने आज राज्यवासियों से उद्यमी बनने की सलाह दी। उन्होंने कहा कि सिर्फ नौकरी पर ही नहीं, व्यवसाय करने में भी भरोसा रखें। व्यवसाय में भले ही शुरुआती दौर में नुकसान उठाना पड़ सकता है लेकिन इससे पीछे हटने की जरूरत नहीं है। आज दुर्गापुर में 'अर्बन हाट' का उद्घाटन करते हुए मुख्यमंत्री ने इस आशय का संदेश दिया। उन्होंने कहा कि राज्यवासी जोखिम उठाकर भी व्यवसाय की ओर अग्रसर हों। रोजगार के लिए सिर्फ नौकरी को ही जरिया न मानें। रोजगार के कई माध्यम हैं। ऐसे में व्यवसाय का चयन करना बेहतर विकल्प है।

मुख्यमंत्री ने कहा कि इस अर्बन हाट में बांकुड़ा, पुरुलिया व वीरभूम के व्यवसायी अपनी सामग्रियों को लाकर बेच सकेंगे। यह हाट वर्षभर खुला रहेगा। आने वाले दिनों में इस तरह के हाट शांतिनिकेतन, सिलीगुड़ी एवं साल्टलेक में भी बनाये जाएंगे। दुर्गापुर के आईक्यू सिटी में उन्होंने एक मेडिकल कालेज

एवं स्कूल का भी शिलान्यास किया। इसके बाद बड़जोरा में ट्रांस दामोदर कोयला प्रकल्प का उद्घाटन किया। इसके साथ ही उन्होंने एक आईटी हब का भी शिलान्यास किया।

बांकुड़ा के सर्वांगीण विकास का वादा करते हुए मुख्यमंत्री ने कहा कि जिले में पांच आधुनिक विद्यालयों की घोषणा की जाएगी तथा १४ हजार मेधावी विद्यार्थियों को छात्रवृत्ति प्रदान की जाएगी। उन्होंने छह लाख किसान क्रेडिट कार्डों के आवंटित किये जाने की घोषणा करते हुए कहा कि इससे वे ५० हजार रुपये का ऋण पा सकेंगे। उन्होंने इस मौके पर कुछ क्रेडिट कार्ड का वितरण भी किया। उन्होंने 'निज गृह, निज भूमि' योजना के तहत लोगों को पट्टा भी वितरित किया। मौके पर पिछड़ी जाति विभाग के मंत्री उपेन विश्वास भी मौजूद थे।

मुख्यमंत्री ने कहा कि उनकी सरकार बुजुर्ग शिल्पियों को ७०० रुपये प्रति माह पेंशन देगी। इसके साथ ही उनका मेडिकल भी कराने की कोशिश की जा रही है। इस दौरान सुश्री बनर्जी ने निवेशकों से स्वास्थ्य क्षेत्र में निवेश करने की अपील की। उन्होंने कहा कि उनकी सरकार स्वास्थ्य क्षेत्र में निजी निवेश का स्वागत करती है। उन्होंने बताया कि राज्य सरकार कोलकाता एवं दुर्गापुर के बीच एक हेलीकाप्टर सेवा प्रारंभ करने पर भी विचार कर रही है। उधर पुरुलिया जिले में उन्होंने पुरुलिया-वेळुपुरम सुपरफास्ट ट्रेन को हरी झंडी भी दिखाई।